



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 4 ФЕВРАЛЯ 2015 ГОДА
СРЕДА

• № 9
(6048)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

НОВОСТИ

Подборку подготовила Татьяна БЕЛОВА

За опытом – к соседям

Аромашевская делегация в составе первого заместителя главы района Н.А. Белова, главного специалиста по животноводству районного управления по развитию АПК Ю.Ф. Палагина и индивидуального предпринимателя, занимающегося сельхозпроизводством в д. Ангарке, А.П. Свистунова побывала с визитом в соседнем Вагайском районе. Целью поездки стало посещение СХПК «Железнинский», где недавно был проведён ремонт кровель животноводческих помещений.

Руководитель принимающего сельхозпредприятия В.Д. Кроо поделился с аромашевцами своим опытом развития животноводства на предприятии, рассказал, как ему удалось относительно недорого и в кратчайшие сроки отремонтировать животноводческие помещения, показал, в каких условиях содержится на ферме крупный рогатый скот.

Увиденное гостей впечатлило. В помещениях – тепло и сухо, животные чистые, ухоженные, в достатке и кормов. А как следствие всего этого – высокие надои. От одной фуржной коровы в СХПК «Железнинский» получают сегодня почти шесть тысяч килограммов молока.

Об увиденном в Вагайском районе было рассказано руководителям аромашевских сельхозпредприятий на совещании, которое состоялось на прошлой неделе в администрации района.

– Нам тоже необходимо найти возможности и резервы, чтобы привести животноводческие фермы района в надлежащее состояние, – обратил внимание руководителей Н.А. Белов.

– Делать это крайне необходимо, если мы хотим улучшить условия содержания животных, производственные показатели животноводства и повысить культуру отрасли в целом.

Что посеем, то и пожнём

В управлении по развитию АПК Аромашевского района посчитали запасы семян яровых зерновых и зернобобовых культур в хозяйствах и у фермеров. Оказалось, что их на сегодняшний день для предстоящего посева достаточно, и тем не менее, ситуация тревожная.

По информации главного специалиста по растениеводству О.П. Таранцовой, из засыпанных для посева 5 560 тонн семян лишь 1 260 тонн – кондиционные, то есть всего около 23 процентов. Качественные семена зерновых в полном объёме имеются только в СПК «Слободчиковский», СПК «Маяк», крестьянско-фермерском хозяйстве А.Н. Матаева и у индивидуального предпринимателя В.Н. Медведева. Оставляет желать лучшего качество посевного материала в ООО СП «Малышенское», ООО «СТАС-Агр», также нет кондиционных семян в ООО «Русаковское» и у индивидуального предпринимателя А.П. Свистунова.

– Несмотря на то, что 990

тонн семян в районе ещё можно отсортировать и довести до посевых кондиций (а работы необходимо начинать уже в феврале–марте), этого всё равно будет недостаточно, – считает Ольга Павловна. – Качественный семенной материал придётся закупать. К сожалению, сегодня в районе ни одно сельхозпредприятие не специализируется на выращивании репродуктивных семян.

Кстати сказать, когда-то два наших сельхозпредприятия – в Слободчиках и Русаково – в полной мере можно было назвать семеноводческими. Слободчиковцы, к примеру, выращивали семян первой репродукции столько, что закрывали и свои потребности, и могли продать до 300 тонн другим сельхозпредприятиям.

– Если бы эти работы в СПК «Слободчиковский» возобновились, то это во многом могло бы решить проблемы с обеспечением семенами предприятий, занимающихся в районе растениеводством, – уверена О.П. Таранцова.

– Несмотря на то, что 990

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru			
Четверг 05.02	ночь	–17°	день	–11°	
		769 мм		768 мм	
		73 %		65 %	
		3-8 м/с Ю		3-8 м/с ЮВ	
Пятница 06.02	ночь	–18°	день	–10°	
		766 мм		763 мм	
		87 %		70 %	
		3-8 м/с Ю		3-7 м/с Ю	
Суббота 07.02	ночь	–20°	день	–9°	
		761 мм		755 мм	
		98 %		80 %	
		1-3 м/с Ю		2-5 м/с В	

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Память для потомков



Все фото к материалу
смотрите на сайте ТЮМЕНЬ МЕДИА:
www.tymedia.ru/gallery/21



• 29 января в сёлах Аромашево, Кротово, Малиновка и Русаково состоялось открытие мемориальных досок «В честь подвига тюменцев» в рамках проекта «Согретые Сибирью». На фото в правом нижнем углу – автор и главный редактор проекта И.Ф. Кнапик.

В мае вся наша страна будет отмечать семидесятую годовщину Великой Победы. К этому событию мы пришли через суровые испытания, одно из них – блокада Ленинграда, которая длилась с 8 сентября 1941-го по 27 января 1944-го.

● Иван ГОРБУНОВ,
Сергей СТЕПАНЮК

872 дня бомбёжек, артобстрелов, голода, холода и тяжёлого труда. Советское правительство, стремясь спасти жизни тысячи детей, эвакуировало их на Восток, в Сибирь. Около 13 тысяч детей принял только юг Тюменской (тогда ещё Омской) области!

10 ноября 1941 года на станцию Ишим прибыл первый эшелон с эвакуированными детьми. Позже такие же вагоны-теплушкы останавливались на каждой станции, начиная от Тюмени и заканчивая станцией Маслянское Сладковского района. Было открыто 97 детских домов и интернатов, в том числе четыре таких детских дома создали на территории Аромашевского района: в самом селе Аромашево, в Малиновке,

Русаково и Кротово. Согласно архивным данным, только в два (примерно через год их объединили) интерната, расположенных в Малиновке, в конце 1941 года прибыли около четырёхсот ленинградцев. В созданные детские дома приехали не только дети Ленинграда, но и Москвы, Ростова, Ярославля, Карелии, Украины, Калмыкии и т.д.

– Старшее поколение тюменцев очень хорошо знает, сколько было перебазировано к нам в годы войны промышленных предприятий, которые строились прямо в степи и сразу же давали продукцию фронту, – рассказывает И.Ф. Кнапик – руководитель проекта «Согретые Сибирью». – Но была и такая чистая страничка в истории, как спасение жителями Тюменской области детей из блокадного Ленинграда и других городов.

О том, как эвакуирован-

ным детям жилось в сибирской глубинке, как их встретило, приняло и отогрело местное население, подробно, насколько смогли, рассказали корреспонденты всех редакций юга области в книге «Согретые Сибирью».

Проект «Согретые Сибирью» – это не только издательство книги-двуэтюмника, но и целый ряд различных акций. И одним из масштабных мероприятий этого проекта является установка в каждом населённом пункте юга Тюменской области, где жили юные ленинградцы, мемориальных досок «В честь подвига тюменцев», напоминающих о том, сколько эвакуированных детей спасли и приютили жители нашей региона.

Маршрут Кротово–Аромашево

Утром 29 января из райцентра выехали две делегации по разным направлениям для установки и торжественного открытия мемориальных досок в тех местах, где раньше находились детские дома.

»2

МНЕНИЕ



А.Н. БАРАБАНЩИКОВ,
директор МАОУ «Кротовская СОШ»:

« Для нашей школы это очень важное историческое событие. Мы являемся потомками тех людей, которые здесь работали и помогали детям Ленинграда. Мы обязаны знать эту историю и заботиться о её сохранении. Думаю, что установка мемориальной доски поможет этому направлению, и ученики сохранят память о тех событиях. Тем более, благодаря бывшему директору школы П.А. Логинову, в школе есть фотоматериалы и дневниковые записи тех времён. »



Е.П. ФОКИНА,
директор МАОУ «Аромашевская СОШ имени Героя Советского Союза В.Д. Кармацкого»:

« В годы войны люди оказывали посильную помощь детям из Ленинграда. Именно благодаря кропотливому труду воспитателей, хозяйственных работников и жителей района, эти дети остались живы. Сегодня, когда школьники проникаются теми событиями, они удивляются, как дети смогли выжить в ту пору! Теперь при входе в школу многие ребята останавливаются у памятной доски, посвящённой великим людям! »

Память для потомков

«1

Вместе с руководителем проекта «Согретые Сибирью» И.Ф. Кнапиком, первым заместителем главы Аромашевского района Н.А. Беловым и священником отцом Виталием из с. Омутинское наша группа выехала в Кротово.

По дороге Иван Филиппович рассказал интересные факты о детдоме в Кротово, которые были установлены документально. Оказывается, заведение имело своё подсобное хозяйство. На быках и коровах ребята вместе с воспитателями пахали землю, садили рожь, пшеницу, картофель и другие овощи. Стоит отметить, что дети-то городские, привыкшие к благам цивилизации. А тут, простите, выходить по нужде в туалет приходилось на улицу, а зимой морозы-то за минус тридцать стояли. Да и воду нужно было таскать из проруби. Около года они страдали от холода и неустроенности, потом привыкли. Так вот, собранное зерно детдом сдавал, а на вырученные деньги делали обустройство и закупали необходимые товары. Хорошо была поставлена в детдоме и массовая работа: во время весенних полевых и уборочных работ ребята выступали прямо на полевых станах с концертными номерами, а также большими группами ходили по деревне и помогали женщинам, у которых сыновья были на фронте или у кого совсем не осталось родственников.

...Кротовские школьники вместе с учительницами уже ожидали нашего приезда. К моему удивлению, когда поинтересовалась у мальчишек, какое мероприятие сегодня проводится и чему оно посвящено, тут же получил точный ответ.

– В то время, когда была блокада Ленинграда, детей из города увозили в



• Малиновцы пожилого возраста ещё помнят эвакуированных юных ленинградцев.

МНЕНИЕ



Н.Ф. ВАЛЕНЧЕВ,
заслуженный учитель РФ,
почётный житель района:

“ Нашему поколению было трудно проводить этот митинг без слёз. Мы много говорим о героях войны на полях сражений, но герои ведь были и есть и на аромашевской земле! Именно им в то время предстояло отдать тепло своей души маленьким детям. Они с этой задачей успешно справились. Выражаю благодарность создателям проекта «Согретые Сибирью» за то, что эта память сегодня возрождена и теперь увековечена на здании нашей родной школы. Теперь ученики являются наследниками памятной доски и должны передавать из поколения в поколение значимость этого мероприятия.



Н.Н. ЕСЬКОВА,
председатель районного
Совета ветеранов:

“ Родилась я в Малиновке на второй год после окончания войны. До сих пор прекрасно помню то деревянное двухэтажное здание детского дома, существовавшего до 1953 года. Я помню даже фамилии детей-ленинградцев и их воспитателей: там работали супруги Спичёвы, Калиничевы, Бурковские и другие. Сибиряки, обладая такими широкими душами, носили этим детям молоко бидонами, женщины вязали и шили им вещи, люди помогали как могли. Несмотря на жгучие морозы, детям в Малиновке было тепло и уютно! Мы должны помнить, что наша сибирская земля помогла им выжить в то суровое время!

разные сёла, – взял слово ученик 7 класса Александр Косых. – В Кротово также привозили ленинградцев, а на месте нашей школы было здание приюта, где и жили маленькие дети.

На торжественное открытие мемориальной доски пришли и некоторые жители села. Среди приглашённых – глава поселения С.Я. Ковальчук и участник войны А.И. Поступинский, которому было предоставлено почётное право открыть памятную доску.

– До отправки на фронт я ещё захватил тот момент, когда в село привезли ленинградцев. Их расположили в большом доме-интернате, – вспоминает Андрей Иванович. – Домой я вернулся лишь в пятидесятый год, так как после взятия Берлина остался служить в Германии. Интернат ещё существовал, а детей-ленинградцев уже не было. Считаю, что сегодняшнее открытие мемориальной доски – это мероприятие очень нужное. Ведь в последнее время забыли об этом! Сейчас в первую очередь это нужно нынешнему поколению молодёжи.

Из разговоров с юными кротовцами становится понятно, что о Великой Отечественной войне они знают не только из учебников истории. Школьники разных поколений встречались с участниками тех событий, тружениками тыла, вдовами погибших бойцов и записывали все их воспоминания, по крупицам создавая своеобразную книгу подвига кротовцев в годы войны. Эта работа продолжается и по сегодняшний день. А с начала этого года по инициативе педагога-организатора Н.А. Киричук и ученика 10 класса Дмитрия Харитонова выпускается газета «Голос школы». Очередной её выпуск полностью посвящён открытию памятной доски, детям-ленинградцам и событиям в блокадном городе.

После завершения митинга и освящения мемориальной доски священником в школе состоялись «Уроки мужества». Ещё на улице в ходе мероприятия обратил внимание на лица, глаза детей, как прониклись они происходящим, возможно, представляя себя на месте детей-блокадников, ощущая, что чувствовали они тогда, оказавшись в чужом краю без своих родителей. Особенно ярким и, думаю, незабываемым, стал момент, когда учитель Т.М. Поступинских рассказала про дневник Тани Савичевой и показала ребятам специально испечённую для урока небольшую буханочку ржаного хлеба весом в 500 граммов. Именно столько во время блокады ежедневно давали воинам на передовой. На бытовых весах Тамара Михайловна показала детям, что вес соответствует норме и разрезала хлеб пополам: 250 граммов – столько давали рабочим, а служащим и иждивенцам ещё в два раза меньше...

Едем обратно в райцентр. У школы уже стоит автомобиль РДК, учащиеся 8–11 классов с георгиевскими лентами на куртках и с цветами в руках строятся пе-

ред главным входом. Украшением мероприятия стало участие в нём аромашевских кадетов. В ходе праздничного митинга к собравшимся обратился заместитель главы района Н.А. Белов:

– Сегодня мы являемся участниками исторического события. Открытие мемориальной доски говорит о том, что память о тех, кто во время войны принял и обогрел детей Ленинграда, жива! Наше поколение – это те люди, которые выросли в послевоенное время. И мы должны сохранить эту память и передать её нашим детям и внукам!

– Дети-ленинградцы выжили благодаря тому, что жители Аромашевского района спасли их от смерти. Многих из них сейчас уже нет в живых, но их дети и потомки благодарны за то, что в такое трудное время их дедушкам и бабушкам помогли выстоять, – отметил И.Ф. Кнапик.

Так же, как и в Кротовской школе, в конце митинга ребята возложили цветы к мемориальной доске и собрались в актовом зале на «Урок мужества».

– Цель урока – заинтересовать учеников историей нашего района, рассказать о подвиге наших земляков. Надеюсь, что после мероприятия ребятам захочется взять в библиотеке книгу «Согретые Сибирью», – рассказала учитель русского языка и литературы С.А. Вдович.

Во время урока педагоги и активисты школы рассказали старшеклассникам о Дне воинской славы России – о снятии 900-дневной блокады Ленинграда, об эвакуированных детях. Призёры конкурса «Я помню, я горжусь» зачитали отрывки из своих сочинений, а библиотекарь ЦБС Елена Волчёк познакомила ребят с двухтомником книги «Согретые Сибирью».

Маршрут Малиновка–Русаково

На небольшом митинге, состоявшемся в этот же день, 29 января, в Малиновке, перед присутствующими выступила начальник отдела образования Ирина Владимировна Таржеманова:

– Сегодня мы вспоминаем трагические и вместе с тем героические периоды нашей страны. В годы войны в сёлах района были размещены дети блокадного Ленинграда. Дети и война – это ужасное близкое. Сибиряки, в том числе и малиновцы, воочию убедились в этом, когда в село прибыли первые ленинградцы. Многие из них были совсем крохами, крайне истощёнными, испуганными, разучившимися радоваться жизни и улыбаться. Сейчас мне хочется поблагодарить всех тех, кто когда-то помог этим детям вернуться к жизни, почувствовать себя здесь, в этой



• Т.М. Поступинских, учитель Кротовской школы: «Рабочие получали 250 граммов хлеба в сутки, а служащие и иждивенцы – 125 граммов».

далёкой сибирской деревеньке, нужными и защищёнными, – сказала Ирина Владимировна.

Заместитель главного редактора проекта «Согретые Сибирью» Людмила Ивановна Марикова также поблагодарила малиновцев за совершенный в годы войны подвиг и передала в подарок для школьной библиотеки недавно увидевший свет двухтомник «Согретые Сибирью».

Право открыть мемориальную доску предоставили бывшей воспитаннице детского дома Екатерине Николаевне Ворониной и ученице девятого класса Полине Левенковой.

Сразу после торжественного открытия мемориальной доски в здании школы прошёл «Урок мужества». На нём школьники узнали, сколько детей осталось в Ленинграде после того, как замкнулось блокадное кольцо, как им удавалось выживать, как взрослые спасали их от бомбёжек и артобстрелов, и о многом другом, от чего сжимается сердце, а по телу пробегают «мурашки».

В 12 часов подобное мероприятие состоялось в селе Русаково, которое в 1941 году также принимало детей из Ленинграда.

О страшных событиях того времени здесь рассказывали сами школьники.

– В село Русаково привезли 66 детей из Ленинградской школы № 228, из них 57 школьников и девять дошкольников. Детский дом в селе Русаково существовал с ноября 1941-го по сентябрь 1942-го...

Право открыть мемориальную доску предоставили лучшей ученице 11-го класса Алёне Савчук и активному члену совета ветеранов Валентине Петровне Ивановой. Затем всех желающих пригласили на «Урок мужества».

(Продолжение темы читайте в следующем номере газеты).



• Юные кротовцы почтили память о подвиге тюменцев возложением цветов.

2 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ РАЗГРОМА НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ВОЙСК ПОД СТАЛИНГРАДОМ

Потерянный город

Про Сталинградскую битву – сражение, переломившее ход всей Второй мировой войны, многое написано. Бои, начавшиеся в июле и закончившиеся в феврале 1943 года, стали самыми кровопролитными в истории человечества. О том, как разворачивалась битва, какие армии в ней участвовали, известно, пожалуй, всё. Но за хроникой боевых действий как-то затерялась трагедия самих стalingрадцев.

Подготовила
Марина МИХАЙЛОВА

23 августа, в воскресенье, день в Сталинграде выдался жарким. Горожане гуляли по набережной, на которой изrepidукторов звучала лёгкая музыка, многие купались в Волге. В 16 часов 18 минут началась массированная бомбардировка города 4-й воздушной армией Вермахта, которая продолжалась несколько дней.

– Небо покернело, и я увидел, что на город с трёх сторон надвигаются армады самолётов. Основная масса шла к центру. Там уже бушевало пламя, и стелился чёрный дым, – вспоминает волгоградец Владимир Данилов, которому в 1942 году было семь лет. – В сторону Волги невозможно было смотреть – она пылала! Горела нефть из разбомблённого нефтехранилища, находившегося на берегу. Но не менее страшное случилось и после бомбардировки – под обломками зданий умирали

тысячи людей! Некому было им помочь!

Волгоградский историк Татьяна Павлова утверждает, что в тот страшный день погибло не менее 71 000 человек. В Сталинграде был установлен абсолютный мировой рекорд массового уничтожения гражданского населения в период Второй мировой войны!

– На улицах было так жарко, что казалось, мы горим заживо! Немецкие лётчики летали прямо над нашими головами, мы видели их глаза, они стреляли в нас, детей! – рассказывает Надежда Ерёмина, которой в 1942 году было 14 лет. – После окончания Сталинградской битвы я видела пленных немцев, ободранных, обречённо бредущих... Вроде бы жалко, но когда вспоминала, как они нас расстреливали...

Заместитель директора по научной работе Государственного историко-мемориального музея-заповедника «Сталинградская битва» Светлана Аргасцева говорит, что не обнаружено документов, свидетельст-



► Коллаж Ивана Горбунова.

вующих о запрете на эвакуацию жителей города: «Но нахождение людей в Сталинграде, в то время как немцы были в трёх километрах от него, свидетельствует о том, что жителей города оставили как заложников! Считается, что город не будет сдан, пока в нём находится население!»

– С неба сыпались бомбы, разрывая людей на куски! Асфальт стал мокрым от крови! Многих из тех, кто сумел добежать

до реки, расстреливали немецкие лётчики! – рассказывает Лидия Стрельникова.

– Сейчас Сталинград существует лишь на дне человеческой памяти. А скоро может бесследно исчезнуть, только труд исследователей способен этому воспрепятствовать. Потерянный город иногда приходит во сны... Я просыпаюсь в слезах.

При написании материала использованы данные сайта: svpressa.ru

СПОРТ

Стартовали сельские игры

В минувшую субботу в физкультурно-оздоровительном комплексе и на лыжной базе прошёл первый этап тридцатых районных зимних сельских спортивных игр. В этот день выявляли лучших дояров и механизаторов, а также прошли соревнования по крестьянской эстафете, охотничьему биатлону и лыжным гонкам. На районный праздник прибыли спортсмены из всех сельских поселений, автотранспортного предприятия и аромашевской пожарной части № 150.

Сергей СТЕПАНЮК

Поздравляя участников первого этапа сельских игр, глава администрации Аромашевского района Евгений Николаевич Ковалчук сказал:

– Сегодня пройдут одни из самых интересных и зрелищных видов, это те, которые мы будем представлять на губернских играх «Тюменские просторы», а старт им будет дан в городе Заводоуковске в середине февраля. Желаю, чтобы сегодняшний день принёс массу положительных эмоций, спортивного везения и мастерства. Ну, а команды, занявшие призовые места, будут защищать честь района в финале губернских игр. С празд-

ником спорта, друзья!

Хорошего настроения болельщикам и победы сильнейшим спортсменам на открытии игр пожелал глава Аромашевского сельского поселения Иван Павлович Степанюк.

Приветствуя спортсменов, члены хора «Мечта» вручили им хлеб-соль и исполнили песню, настроив тем самым на жаркую борьбу.

Соревнования среди дояров проходили в тёплом здании физкультурно-оздоровительного комплекса. Среди них первое место заняла команда Кармацкого сельского поселения. На втором месте Сорочкинское сельское поселение, на третьем – Слободчиковское.

Все остальные участники со-

стязались на свежем воздухе, подгоняемые колючим ветерком.

В крестьянской эстафете чемпионами стали спортсмены Юрминского сельского поселения. Немного уступив лидерам, сборная из Русаково заняла второе место, а третье завоевали кармачане.

Среди механизаторов уверенно лидировала команда Кармацкого сельского поселения, на втором месте русаковские, на третьем – юрминские трактористы.

В охотничьем биатлоне лидировала сборная администрации, второе место у Кармацкого, третье – у Русаковского сельских поселений.

В соревнованиях по лыжным гонкам у мужчин первое место в командном первенстве заняла сборная пожарной части. Второе место у Русаковского сельского поселения, третье – у команда Юрминского. В личном первенстве чемпионом стал Виктор Анаприюк, второе место у Александра Турчина, третье – у Дмитрия Истомина.

У женщин в этом виде первенствовала команда Сорочкинского сельского поселения, на втором месте сборная Малиновского сельского поселения, на третьем – лыжницы из Ново-петрово. В личном первенстве лучшей была Наталья Мосей-

чук, второй пришла к финишу Надежда Сухинина, и замкнула тройку лидеров Анжелика Александрова.

Заключительный этап тридцатых районных зимних сельских спортивных игр пройдёт 28 февраля в селе Аромашево.



• На втором этапе крестьянской эстафеты нужно распилить бревно на четыре части, каждую чурку расколоть на четыре полена и уложить их в клетку по четыре штуки в ряд.



• Соревнования дояров заключаются в умении быстро и правильно разобрать и собрать доильный аппарат.



• Первый этап крестьянской эстафеты заключается в небольшой пробежке, за- прягании и распрягании лошади.

Вновь стали первыми

●♦ Подготовила
Марина ОБУХОВА

В конце второго зимнего месяца в селе Аромашево прошла очередная встреча чемпионата по хоккею с шайбой. Наша сборная «Ермак» встречалась с командой Юргинского района «Кристалл».

В конце первого периода нападающий хозяев забросил первую шайбу в матче. Во втором игра началась с атаки гостей, но аромашевский вратарь Виктор Васюхневич держал свои ворота на замке. Сергей Балуков забил ещё один гол в ворота соперников. В третьем периоде своим мастерством блеснул нападающий команды хозяев – Евгений Хабаров. Он

выиграл двух защитников и вышел один на один с вратарём, не оставив ему шансов. Таким образом, счёт стал 3:0 в пользу хозяев.

В конце матча гости забросили одну шайбу в наши ворота и установили окончательный итог встречи, которая закончилась со счётом 3:1 в пользу аромашевских хоккеистов.

В составе сборной играли: Анатолий Коротков, Юрий Субботин, Сергей Балуков, Михаил Горлов, Василий Мыльников, Алексей Кармацких, Николай Никифоров, Виктор Васюхневич, Андрей Никифоров, Сапарбек Исалимов, Виктор Бехтерев, Евгений Хабаров, Игорь Никифоров, Анатолий Спиртов, Алексей Киргинцев.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (*тел.: 2-16-54*); **Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом

М.В. Обухова – ответственный секретарь (*тел.: 2-30-57*); **И.В. Горбунов** – редактор радио

«Говорит Аромашево» (*тел.: 2-13-39*); **Л.А. Шамшурина** – главный бухгалтер

(*тел.: 2-11-85*). Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332**

ТИРАЖ 2890 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 9

ЦЕНА 8 РУБ. 07 КОП.

<http://tyumedia.ru/21/>

slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна.